 Ata da 21ª reunião ordinária do 2º período da 4ª sessão legislativa da Câmara Municipal de Santana do Deserto realizada às 19 horas do dia 05 de setembro de 2000. Presidente: Gilmar Monteiro Granzinolli; Vice-presidente: Valdesir Santos Botelho; Secretária: Rita de Cássia Oliveira Lobato; Vereadores presentes: Ângela Maria Ribeiro de Souza, Eduardo Pedroso Páscoa, Cosme Ribeiro da Silva, Ademar Ferreira da Costa, Luiz Carlos Florentino de Souza, Geraldo Dias Seixas, Jose Domingos Marques, Carlos Henrique de Carvalho. Após verificar a lista de presença o sr. Presidente deu início a reunião pedindo a secretaria que lesse a ata da sessão anterior, após sua leitura foi posta em discussão e em votação sendo aprovada por todos. A seguir o sr. Presidente pediu a secretaria que lesse a correspondência recebida e a ordem do dia: Oficio Circular n° 138/00- Justiça Eleitoral. Ofício Circular n° 139/00- Justiça Eleitoral. Oficio PMSD/156/2000- Resposta a requerimentos. Moção 08/2000- concede voto de congratulação com o sr. Rogerio dos Santos- autoria do vereador Valdesir Santos Botelho. Moção 09/2000- concede voto de pesar com a sra. Mª Ester Guidine- autoria dos vereadores Ângela Maria Ribeiro de Souza e Carlos Henrique de Carvalho. Requerimento n° 48/2000- requer 1 orelhão na Rua Armando Granzinolli – autoria do vereador Valdesir Santos Botelho. Requerimento 49/2000 requer o encaminhamento de oficio ao IBGE solicitando informações sobre a dispensa do funcionário Luiz Otavio, autoria do vereador Valdesir Santos Botelho e assinado por todos os vereadores. O sr. Presidente pôs ambos os requerimentos em discussão e em votação sendo aprovados por todos. Parecer n° 10/00 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação ao projeto de lei n° 11/2000, relator Ângela Maria de Souza que conclui de vez que o mesmo não oferece restrições de ordens legais e constitucionais esta comissão é de parecer favorável, assinam todos os membros da comissão. Parecer n° 09/00 da Comissão de Finanças e Orçamento de igual teor e conteúdo, assinam todos os membros da comissão. Em seguida o senhor presidente pôs os pareceres em discussão e em votação sendo aprovado por todos. A seguir o sr. Presidente pôs em 1ª fase de votação o projeto de lei n° 11/2000 que autoriza o chefe do Executivo a abrir credito suplementar no valor de R$ 7.500,00 as dolaçoes da Câmara Municipal de Santana do Deserto, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o sr. Presidente concedeu a palavra aos vereadores e após fazerem uso encerrou a reunião convocando-as para uma reunião extraordinária após um intervalo de 05 minutos e para constar lavrou-se tal ata que se aceita por todos assinada.
